IK3AMEHALMOHHDBIE
3AA0AHWUA

1.

MEXAHUKA

Knremarunka'

/1.1.1/ SckasaTop MEeTPO NOAHUMAETCS CO CKOpocThio 1 M/c. Mo-
YKeT JIK YeJIOBEK, HaXOAANIUICcA Ha HeM, ObITh B MOKOE B CHCTEME
orcuera, CBA3aHHOH ¢ SeMJieit?

1) moskeT, ecan IBHMIKETCA B MPOTUBOIOJIOMKHYIO CTOPOHY CO CKO~
pocreio 1 m/c

2) MoXKeT, ecJH ABUKETCA B TY jKe CTOPOHY COo CKopocThio 1 M/c

3) MOsKeT, ec/IM CTOUT Ha 9CKaJIaTOpe

4) He MOKeT HY IPHA KAKUX YCJOBUSAX

/1.1.1/ lIBa aBTOMOGH.IA ABUMKYTCS T10 IIPAMOM JOpOre B OTHOM
HaAlpaBJEHHUHU: OAUH CO cKopocThio 50 KM/4, a APYyroil — €O CKO-
pocthio 70 KM/4, IIpu 3TOM OHU

1) commxarorca

2) yrandgores

3) He NU3MEHAIOT PACCTOSHUE APYT OT APYTa
4) MoryT cOMMMKATHCH, & MOTYT ¥ VOAJIATHCH

/1.1.1/ JIBa aBTOMOOMILA ABMKYTCH II0 IPAMOMY LIOCCE: Iep-
BBI — CO CKOPOCTBIO U, BTOPOIL — €O CKOPOCTHIO (—-3v ). Mozyns
CKOPOCTH BTOPOrO ABTOMOOMJIA OTHOCUTENBLHO [1I€PBOT0 PaBEeH

Do 2) 2v 3) 3v 4) 4v

/1.1.1/ Jlopka RoJI:KHAa MOMACTh Ha ITPOTUBOIIOJI0XK HBII Geper pe-
KM 10 KpaTyaiimemy IIyTH B CHCTeMe OTCUeTa, CBA3aHHOI ¢ Oepe-
roM. CKOpPOCTh TeueHUsA PEKH U, 8 CKOPOCTh JIOAKH OTHOCHTEJIBHO
BOAEL U. Moaiyiib CKOPOCTH JIONKYM OTHOCHTEIBHO Oepera Ao/IKeH
6bITH paBeH

Dov+u 2)u—u. 3) Vu? +u’ 4) Vv* —u®

! Mocne MOPAAKOBOTO HOMEpa B CKOOKax ykasaH HOMep JAHHOIM mposepse-

MO MO3MIMH O KOAMDHKATOPY JIEMEHTOB COAePKaAHNA 10 GHUINKe IJA COCTaR-
JIEHUA KOHTPOJBHBIX H3MepUTeAbHbIX Mareprasios 2008 roza.
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3K3AMEHALMOHHbBIE 3A0AHNA

5.

/1.1.2/ Ha pucyske npeacrab-
JeH rpadHK 3aBHCHMOCTH IYTH
S BesiocunefucTa OT BpeMeHWH {.
Onpegenure uHTEpPBaN BPEMeHH,
KOT'Zla BEJIOCHIEAHCT ABUTAJICS CO
CKOpPOCTHLIO 5 M/C.

DorbcecmoTec
Dord3ecngobe
Norlcmo3dc
4)orO0polc

/1.1.2/ Ha pucyHKe npeacTaBJeH
rpapuK 3aBUCHMOCTH OyTH S Be-
JIOCHITEZNCTA OT BpeMeHH ¢. B Ka-
KOM MHTEepBaJie BpeMEHHU BEJIOCH-
MeJUCT He ABUraJicsa?

DorOpmolc
2)orlpo3ec
3)or3mo5c
4) ot 5 c n ganee

/1.1.2/ Ha pucyHKe IpejCcTaBJI€H
rpaduK IBUXKeHUSA aBTOoOyca u3s
nyHxTa A B nyEKT B u oOpaTHo.
IIyexT A HaxOAWTCA B TOUKE X =
=0, anysxT B — B Touke x =30 KM™.
Jemy paBHA CKOPOCTH aBTOOyCA HA
oyt u3 A B B?

1) 40 xm/u 3) 60 xm/u
2) 50 km/u 4) 75 xm/u

/1.1.2/ Ha pucyHKe IDpeACTaBJICH
rpad¥K ABMKeHMS aBTobyca H3
nyHKTa A B nyHKT B u oGpaTHo.
ITyakT A HaxOXWTCA B TOUKE X =
=0, a nyuxr B — B TouKe x =30 KM.
Yemy pasHa cKopocTh aBTodyca Ha
nyru us b B A?

1) 40 xm/u 3) 60 rm/u
2) 50 km/u 4) 75 wm/u
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9.

10.

11

12.

/1.1.2/ Ha pucyHKe npegcTaBjed
rpaduk ABHKeHMA aBToOyca us
oyHKTa A B nyHKT B 1 o0parHo.
IlyuxT A naxogurcsa B Touke x =0,
a nyHKT B — B Tourke x = 30 kM.
Yemy paBHa MaKCUMAJBHAA CKO-
pocTb aBToOyCa Ha BCeM ITyTH cJie-
JAOBAHHKA Tyaa ¥ o6paTHO?

1) 40 xm/u 3) 60 xm/u
2) 50 km/q 4) 75 kM/4

/1.1.3/ ABTOMOOHJIb ABHIKETCSH II0
npamoit ynue. Ha rpaduke npen-
cTaBJeHa 3aBHCHMOCTL CKOPOCTH
aBTOMOOMIA OT Bpemeru. Moayinb
VCROPEHUSI MAKCHMAJIEH B WHTED-
BaJie BpeMeHH

Dor0caollc

2)or 10 ¢ 5o 20 ¢
3)or20cmo30¢c
4 or30cmo40c

/1.1.3/ ABroMOOHIB NBUKETCA IO
npamoii ynuue. Ha rpaduke open-
CTaBJICHA 3aBHCHMOCTL CKOPOCTH
aBTOoMOOMIA oT BpeMmenu. Mozgyis
YCKOpPeHU S MUHHMAJICH HA UHTEep-
BaJle BpEMeHH

Dor0a010c
2)or10c no 20 ¢
3)or20c o 30c
4)or 30 1040 ¢

/1.1.3/ ABTOMOGHJIb IBUKETCA 110
npamoit ynuie. Ha rpaduxe npen-
CTaBJIeHA 3aBUCHMOCTL CKOPOCTH
aBTOMOOMIIA OT BpemeHu. Moayns
YCKOPEHNA MaKCHMaJleH Ha HH-
TepBaJie BpeMeHH

DorOcmollc
2)or10c g0 20 ¢
3)or20cno30c
4)or30cno40c
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3K3AMEHALIMOHHbIE 3SAJAHUA

13.

14.

15.

16

17.

18.

/1.1.4/ Ha pucyHKax u300pakeHbl IpadMKN 3a BUCUMOCTH MOXY-
A4 YCKOPEHUA OT BpeMeHM /1A PasHbIX BHIOB ABH:KeHuA. Kakoit
rpaduE COOTBETCTBYET PABHOMEPHOMY LBHKEHUIO?

l)ax 2)ax] 3)a,xI 4)ax‘
t 0 t. 0 0 t

0

/1.1.4/ Teno, asurascs BIoah ocu OX NpaMOIUHEHHO ¥ PABHOY-
CKOPEHHO, 32 HEKOTOPOE BpeMs YMEHBIIIO CBOIO CKODOCTE B 2
pasa. Kakoit u3 rpauKoB 3aBHCHMOCTH IIPOEKIHH YCKODEHHUA
OT BDEMEHHU COOTBETCTBYET TAKOMY IBHIKEHNIO?

a, a, a,

1y

2) 3)

/1.1.4/ ABTOMOGUJIB, TPOTASACH C MECTA, ABUIKETCH C YCKOPeHUEM
3 m/c?. Yepes 4 ¢ ckopocTs aBTOMOGHIS 6yeT

1) 12 m/c 2)0,75 M/c  3) 48 m/c 4) 6 m/c

/1.1.4/ CropocTd myJsiu HpH BBLIETE U3 CTBOJIA MUCTOJIETA DABHA
250 m/c. Inmua creoaa 0,1 m. OnpegesinTe IpUMepHO YCKOpEHME
yJIM BHYTDPY CTBOJIA, €CJIU CYUTATH €e ABMKeH e PABHOYCKODeH-
HBIM,

1) 312 xm/c?  2) 114 km/c®  3) 1248 m/c®  4) 100 m/c?

/1.1.4/ OpHOM M3 XapaKTEPUCTHK ABTOMOOHJIA ABJIAETCH BPEMA
t ero pasrona ¢ mecrta go ckopocta 100 xm/4. IIpa aBTomMobuaa
MMeIOT TaKMe BpeMeHa pasrona, 4To t, = 2t,. Yckopenue nepsoro
aBTOMOOHJIA 10 OTHOLIEHHIO K YCKOPEHHIO BTOPOTO aBTOMOOMIA

1) menbine B 2 pasa 3) 6oanime B 2 paza
2) 6onbie B /2 pas 4) 6oabine B 4 pasa

/1.1.4/ MOTOLMKJIKCT U BeJIOCHNEAUCT OZHOBPEMEHHO HAUNHAOT
PABHOYCKODEHHOE ABUIKEHHE U3 COCTOAHUSA IIOKOS. YCKOpeHUe
MOTOIMKJKCTA B 3 pasa OosInlie, YeM YCKOPEHHE BeJIOCHIEANCTA.
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OELEPANBHBIA BAHK 3K3AMEHALVOHHbBIX MATEPUATIOB

19.

20.

21.

22,

23.

24,

20

Bo ckonrko pas 6oapine BpeMeHH IIOHAJO0MUTCA BEJAOCUIIETUCTY,
9T06ERI JOCTHYb CKOpocTH 50 KMm/4?

s % pasa 2)B+/3 pasa 3)B 3pasa 4) B 9 pas

/1.1.4/ K.3. Iluonkosckumii B KHKUTe « BHe 3eMyin», onHCHIBAA IO~
JeT paKeThl, OTMedaJ, 4To uepe3 10 ¢ mocse crapra pakera Ha-
XOIHMJIACH HA PACCTOAHMUH 5 KM OT OBepXHOCTH 3eMJH. C KaKUM
VCKOpeHHeM ABHUrajack paxera?

1) 1000 m/c? 2) 500 m/c?  3) 100 m/c®  4) 50 m/c?

/1.1.4/ Yexopenue senocunenneTa Ha OJHOM I3 CIIYCKOB TPACCHI
pasuo 1,2 m/c2. Ha 5TOM criycke ero CKOpOCThH YBEIHIMBAETCH
Ha 18 M/c. BesocunesucT 3aKaHINBAET CBOM CIYCK IIOCJE €ro
HAYAJIA Yepes

1)0,07c 2)7,bc 3)15¢ 4)21,6c

/1.1.4/ KoopannaTa Tejia MEHHETCA ¢ TeUeHHEeM BDeMEHH corac-
HO popmyse x=5— 3¢, rge Bce BeIMUMHEEI BeIpasxkedsl 8 CU. Hemy
paBHA KOOpPAHMHATA ITOI'O TeJa 4epe3 5 ¢ mocje Hayaja JBUIKe-
HuaA?

1)-15m 2)-10 M 3)10m 4)15 ™M

/1.1.4/ 3aBACHMOCTE KOOPAMHATHI OT BPEMEHH AJA HEKOTOPOro
Tesla ONMCHIBAETCA ypaBHEHUEM x==8t—t2, rae Bce BeJIUYMHBI BhI-
pakernsl B CH. B xaxoil MoMeHT BpeMeHH CKOPOCThH TeJja paBHA
Hya10?

1)8c¢ 24 c 3)3c 49 0c

/1.1.4/ 3aBUCUMOCTE ITYTH OT BPEMEHH JJI5 HPAMOJIHHEHHO JIBH-
XYIEToCs TeJla UMeeT BUA: 8(t) =2t + 312, r1e Bce BeIMYMHBI BHI-
paxens B CH. Yckoperue Teja paBHO

1) 1 m/c? 2) 2 m/c? 3) 3 m/c? 4) 6 m/c?

/1.1.4/ I1lpn npamMoinHeHOM paBHOYCKOPEHHOM ABHMYKEHUHM C HY-
JIEBOH HavaJIbHOM CKOPOCTBIO IIYTh, IPOMJEHHEIN TeJIOM 3a jBe
CeKYHALI ¢ HAYAJA ABMIKECHUS, OOJIBINE IYTH, IPOHAEHHOTO 34
IEePBYIO CEKYHAY, B

1) 2 pasa 2) 3 pasa 3) 4 pasza 4) 5 pas



SK3AMEHALMOHHbLIE 3SA0AHUA

25.

26.

27.

28.

29,

30.

31.

/1.1.4/ Teno ynaJjo ¢ HeKOTOPOIH BEICOTHL ¢ HYJIeBOHM HAUAJILHOMH
CKOpPOCTBIO U IIPU yZape O 3eMJII0 uMeJio cKopocThb 40 M/c. Uemy
paBHO BpeM# nazenuna? ConporuBaeHneM BO3gyxa npeHebpeys.

1)0,25¢ 2)4c " 3)40c¢ 4) 400 ¢

Teno 6pomreHo BepTHKAJBHO BBeDX C HAYaJNBHONH CKOPOCTHIO
20 m/c, KakoB mogyas ckopocTH Tesxa depes 0,5 ¢ mocye Hauasa
asuKenua? ConpoTuBIeHne BO3yXa He YUNTHIBATE.

D10 m/c 2)15 m/c 3) 17,6 m/c 4) 20 m/c

/1.1.5/ OT BBICOKOI CKAJEI OTKOJIOJICA H CTAJ CBOOOAHO IIaJaTh
kameHs. KaKyIo cKopocTh oH 6yJieT UMeTh uepes 3 ¢ Iocjie Hauajia
majieHusa?

1) 30 m/c 2) 10 m/c 3) 3 m/c 4) 2 m/c

/1.1.5/ Crpesia nyuiena BEPTHKAb-
HO BBepX. fIpoexkunsa ee ckopocTH
Ha BePTHKAJILHOE HAIpaBJeHHe 30
MeHfIeTCS CO BPeMEHEeM COIJIACHO 30
rpaduKy Ha pucyHKe. B KakoB#t 10
MOMEHT BPEMEHM CTpeJIa JOCTUTII 0

Ux, M/c

MaKCHMAaJBbHOH BLICOTHI? -10
N15¢c 3)4,56¢ -20
2)3c 4)6¢ -30
/1.1.5/ Teno GporrieHo BePTUKAJILHO BBEPX C HAYAJILHON CKOPO-

cThi0 20 M/c. KakoB Moayas cKopocTH Teja depes3 0,5 ¢ mocJe
HauaJa ABuKeHHA? COMPOTHBIIEHNE BO3JYXAa He VUNTHIBATE.

1) S5 m/c 2) 10 m/c 3) 15 m/c 4) 20 m/c
/1.1.5/ Teno cBOGOIHO A AA€T C HEKOTOPO BEICOTEI ¢ HAYAJHLHOM

CKOPOCTHI0, PaBHO# HYJI0. BpeMs, 3a KOTOPOE Tesi0 IIPOUAET IYTh
L, npsaMo nponopnuoHaJbHEO

1) L? 2) % 3)L 4 JL

/1.1.5/ Kamens, OpollleHHBIHA BEPTUKAJIBHO BBEPX € IIOBEPXHOCTH
Semun co ckopoctbio 20 m/c, ynas obparHo Ha 3emito. ConpoTun-
jJenue Bos3gyxa majso. KaMeHb HaXOAHUICA B IOJeTe IPUMEDPHO

Hlec 2)2c 3)dc 4) 8¢
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CDEJJ.EPAﬂbeIVi BAHK DK3AMEHALIMOHHBIX MATEPUANOB

32. /1.1.5/ Ha pucynkax A u B npusejieHsI poTorpaduu yCTaRHOBKH

IJIs1 M3YUeHHA cBoOOAHOr0 Magenusa Tei. Ilpn naskaTnu KHONKYU
Ha CEKYHJOMepe IaPUK OTPEIBAETCSH OT 3JIEKTPOMATHUTA (puc. A),
CEeKYHAOMED BKJIIOYAETCH; IIPH yAape IapuKa O JaTYHK, COBMe-
LieHHBIN ¢ HAYaiMoM JUHEAKH ¢ CAHTUMETPOBBIMU e TeHUAMM,
CeKyHoMep BeIKIOUaeTcd (puc. B).

1
(T LT (|

Aiar

=2

teoood

IEEY)

RV

%

[

1=

(SYIRURTY )

Puc. A Puc. b
YexopeHnue ¢cBoBOAHOTO MTaA€HUs1, TI0 PE3YIBTATAM DKCTIEPUMEHTA,

paBHO

1) 9,57 m/c® 2)9,81 m/c?  3) 10 m/c? 4) 11 m/c?

33. /1.1.5/ IlpeacrasumM cebGe, 4TO 3aKOH BCEMUPHOTO TSATOTEHUA MMe-
2

m®-M

r2

F
a=-—. B TakoM GaHTaCTHUECKOM MUpe YCKODEeHHe CBOOOTHOTO
m

ersug F=G- , & OCHOBHOH 3aKOH IUHAMHMKHN MMEeT BUJ

najeHus
1) He 3aBUCHT OT MaCcCH! Teja

2) IponoOpMHOHAJIbBHO Macce Tejla

3) o0paTHO IPOMOPHHOHANLHO Macce Tela

4) o6paTHO NPOIMOPIIHOHAJRHO KBAAPATY MAcCChl TeJa

34. /1.1.6/ [Ipe maTepMaJbHbIE TOUKKA JBMIMKYTCS 110 OKPYMHOCTIM

22

paauycaMu R1 " 1‘1’2=2R1 ¢ OIMHAKOBBIMH 110 MO YJIIO CKOPOCTSH-
mu. Ux mepmoasl o6panieHus Mo OKPYKHOCTAM CBA3AHBI COOT-
HOIIlIeHVeM

DL=IT,  DL=T,  HL=2L 4T =47,



3K3AMEHAUMOHHbLIE 3ANAHNA

35.

36.

37.

38.

39.

40

/1.1.7/ Touka gBHAKETCA IO OKPYKHOCTH paguyca R co cKkopocTbio
v. Kak u3MeHNTCSA IEHTPOCTPEMHUTEILHOE YCKOPEHUe TOUKH, eC-
JIM CKOPOCTH YMeHBITHUTH B 2 pasa, a pafuyc OKPYKHOCTH B 2
pas’a YBeJINUNTH?

1) yMeHLIIIHTCS B 2 pa3sa 3) ymMeHbIDHTCA B 8 pas
2) yBeauuuTcH B 2 pasa 4) He UBMEHNTCA

/1.1.7/ Toura ABUKETCH ¢ MOCTOSAHHOM 110 MOAYIIO CKOPOCTHIO
U II0 OKPYKHOCTH pajmyca R. Kax uaMeHUTCA IEHTPOCTDPEMH-
TeJILHOe YCKOpPEeHUe TOYKH, €ClIU ee CKOPOCTb YBeJIUIUTh BIBOE,
a paJuyc OKPY2KHOCTH BJBO€ YMEHBIIUTDH?

1) ymenbmuTCA B 2 pasa 3) ysesrnuuTcsa B 4 pasa
2) yeenuuuTcA B 2 paza 4) yBentuuntca B 8 pas

/1.1.7/ IIBe MmaTepHalbHbie TOYKH JBUIKYTCS O OKPYHKHOCTAM
paguycamu R u R,, npudem R, = 2R,. IIpu ycioBu# paBeHCTBa
JUHENHBIX CKOPOCTEH! TOUEK HX LEeHTDOCTPEMUTENbHBIE YCKODE-
HUA CBA3AHEI COOTHOIIEHHEM

1
1) a,=2a, 3) a =§a2
2) a,=a, 4) a, =4a,
/1.1.6/ Ouck paguycom 20 cM paBHOMEPHO BpAIIaeTcsa BOKPYT

cBoeii ocu. CKOpOCTb TOUKH, HAXOAAIIeHCcs Ha paccToguun 15 em
OT LIeHTpAa AUCKAa, paBHa 1,5 M/c. CKOpOCTh KPAHHIX TOUEK JHCKA
paBHa

14 m/c 3) 2 m/c
2) 0,2 m/c 4) 1,5 m/c
/1.1.7/ ABTrOoMOOUISL ABHIKETCA 110 3aKPYIVICHHUIO JIOPOTH Pagny-

coM 20 M ¢ IIEeHTPOCTPEMUTEIBHBIM YCKopeHneM 5 m/c2, CKOpocTh
aBTOMOOMJIA paBHa

1) 12,5 m/c 3) 5 m/c
2) 10 m/c 4) 4 m/c

/1.1.6/ JIBe miecTepHH, CIleNJIEHHbIE APYT
¢ APYTOM, BPaIiaioTCA BOKDYT HEIIOJBMMK-
HBIX Ocelf (cM. pucyHOK). Bonbmas mecrep-
ust paauycoMm 20 cm cosepmaer 20 ob6opo-
ToB 3a 10 ¢, CKOJILKO 060POTOB B CEKYHAY
coBepIIaer mecrepHA paguycom 10 cm?
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41,

42,

/1.1.6/ Ise mecTepHH, CUENJECHHBIE JPYT
¢ APYIoM, BpamIalOTCA BOKPYTI HEIOX-
BMJKHBIX oceil (cM. pucyHok). Bonbpmas
mecTepHa paguycom 10 cm aenaer 20
obopoTor 3a 10 c, a yacrora obpaineHus
MeHbIeH 1mecTepHna paBHa 5 ¢'l. Kakos
paguyc menbmiei mecrepau? Oreer yka-
KHATE B CAHTIMETPAX.

/1.1.6/ [IBe 1mecTepHH, CliETJIEHHBIE JDYT
¢ APYroM, BpamlalOTCA BOKPYI HeEIox-
BUKHBIX 0ceil (CM. pucyHOK). OTHOIIeHne
EepHOZOB BpAIlleHUA IIecTePeH paBHO 3.
Pazuyc Menbmieii mecTepHu pasex 6 cu.
Kaxos paguyc 6oabmieit mecrepau? Or-
BET YKa'KUTe B CAHTHMETpAaX.





